Kartezyen Carpim Calisma Kagidi

1. (x+4, 2y —1) = (5, 3) biciminde verilen siral ikili esitligine gore, x + y kactir?

2. (x+y, 2y —x) = (5, 3) bigiminde verilen siral ikili esitligine gore, x ve y kagtir?

3. (41, v = (8, %) biciminde verilen sirali ikili esitligine gore, x ve y kagtir?

4. A ={a,b,c}ve B = {f, g} kimeleri veriliyor.

a) AxB kimesini bulunuz.

b) BxA kimesini bulunuz.

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com



http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

4. A =1{1, 2, 3} ve B = {4, 5} kimeleri veriliyor.

a) AxA kiimesini bulunuz.

b) BxB kimesini bulunuz.

¢) AxB kimesini bulunuz.

d) BxA kimesini bulunuz.

5. s(A) = 4 ve s(B) = 5 olarak veriliyor. Buna gore,
a) s(AxA) kagtir?

b) s(BxB) kagtir?

c) s(AxB) kagtir?

d) s(BxA) kagtir?
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6. AxB={(a, 1), (a, 2), (b, 1), (b, 2), (c, 1), (c, 2)} veriliyor. Buna gore,

a) A kimesi nedir?

b) B kiimesi nedir?

7. s(AxA) = 25 olduguna gore, s(A) kagtir?

8. s(AxB) = 20 olduguna gore, s(A) en az kag olabilir?

9. s((AxB) n (AxC)) = 20 ve s(A) = 4 olduguna gére, B N C kiimesi kag elemanlidir?

10. s((AxB) U (CxB)) = 24 ve s(A U C) = 8 olduguna gore, B kiimesi ka¢ elemanhdir?
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